

Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de São Pedro da Cipa - M T

PORTARIA Nº 109/2015 DE: 30 DE ABRIL DE 2015

> Dispõe sobre a nomeação da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de São Pedro da Cipa, Estado de Mato Grosso, e dá outras providencias".

O Presidente da Câmara Municipal de São Pedro da Cipa, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais Resolve:

Resolve:

Artigo 1º - Ficam Nomeados para composição da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de São Pedro da Cipa, Estado de Mato Grosso, os seguintes membros:

Servidor-Lioslandio Moreira da Silva Presidente

Servidora-Helaine Maria de Souza Secretária

Servidora-Cristiani Campos Membro

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Publicado no Mural da Câmara Municipal São Pedro da Cipa / MT

104 12015

Registra-se Publica-se Cumpra-se

Gabinete da Presidência Em 30 de Abril de 2015.

Paulo Marçal

Presidente da Câmara Municipal

REGISTRADO E PUBLICADO DE CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE, COM A FIXAÇÃO NOS LUGARES DE COSTUME:

Fone: (0xx66) 3418-1213 - Rua Floriano Peixoto, 185 - Centro. CEP: 78.8350-000 - São Pedro da Cipa - Mato Grosso